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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu tarafından yamtlanması konusunda

gereğini saygılarımla arz ederim. (30.04.2026)

Av. Murat BAKAN

İzmir Milletvekili

Diyarbakır ili Lice İlçe Emniyet Amirliği’nde görevli M. Ü. B isimli polis memurunun
rahatsızlığı nedeniyle Lice Devlet Hastanesi’ne başvurduğu, ancak İlçe Emniyet
Müdürlüğü’ndegörevli bir başkomiseringirişimleri sonucunda ilgili sağlık kuruluşu tarafından
kendisine rapor verilmesinin engellendiği iddia edilmektedir. Bunun üzerine ilgili personelin

Kocaköy Devlet Hastanesi’ne başvurduğu, burada yapılan muayene sonucunda kendisine 3 (üç)

gün süreli istirahat raporu verildiği belirtilmektedir, ilgili polis memurunun, söz konusu raporu
E-Nabız sistemi üzerinden temin ederek görev yaptığı birime ilettiği; ancak daha sonra sistem

üzerinden yapılan kontrolde, protokol numarası bulunan ıslak imzalı raporun sistem

kayıtlarında yer almadığının tespit edildiği ifade edilmektedir. Bahse konu raporun, ilgili

başkomiserin bağlantılan aracılığıyla sistemden sildirildiğine yönelik ciddi iddialar
bulunmaktadır.

Buna göre;

1- Devlet hastaneleri tarafından düzenlenen ıslak imzalı ve protokol numaralı sağlık

raporlanmn e-Nabız sistemine işlenmesi, saklanması ve silinmesine ilişkin usul ve esaslar

nelerdir? Bu kayıtlann sonradan silinmesi teknik ve idari olarak mümkün müdür?

2- Bir polis memuruna ait olduğu belirtilen sağlık raporunun e-Nabız sisteminden silindiği

yönündeki iddialar doğru mudur? Bu konuda Bakanhğımza intikal etmiş herhangi bir inceleme

veya denetim süreci bulunmakta mıdır?

3- Sağlık verilerinin sistemden silinmesi, değiştirilmesi veya erişime kapatılması durumlannda
hangi güvenlik mekanizmalan devreye girmektedir? Bu olay özelinde söz konusu

mekanizmalar işletilmiş midir?

4- Eğer söz konusu raporun sistemden silindiği tespit edilmiş ise, bu işlemi gerçekleştiren kişi

veya kişiler belirlenmiş midir? Haklannda herhangi bir idari veya adli işlem başlatılmış mıdır?


